
∆ιευκρινίσεις προς ενδιαφερόµενους οικονοµικούς φορείς για τον διαγωνισµό για 
την «Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας εργαζοµένων περιόδου 2016» 
 

Ύστερα από ερωτήµατα ενδιαφερόµενων οικονοµικών φορέων σχετικά µε τις τεχνικές 
προδιαγραφές των ειδών Νο 15 «Μάσκα ηµίσεως προσώπου µε φίλτρα Α1 Ρ3», Νο 31 «Φόρµα 
εργασίας», και Νο 43 «Κασκόλ µάλλινο χρώµατος κυπαρισσί», σας διευκρινίζουµε τα εξής : 
 
Είδος Νο 15 «Μάσκα ηµίσεως προσώπου µε φίλτρα Α1 Ρ3» 

Στις τεχνικές προδιαγραφές του είδους στη σελ. 23 της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισµού 
αναφέρει επί λέξει ότι «Λόγω της περισσότερης άνεσης στη χρήση της, επιλέγουµε µάσκα µε διπλά 
φίλτρα» και «Η κάθε µάσκα θα συνοδεύεται από τρία (3) ανταλλακτικά φίλτρα, τα οποία θα 
συµπεριλαµβάνονται στη συνολική τιµή της, καθώς εκτιµάται ότι η ποσότητα αυτή υπερκαλύπτει τις 
µέσες ετήσιες ανάγκες ανά δικαιούχο». ∆ιευκρινίζουµε ότι ο υποψήφιος προµηθευτής δεν έχει την 
υποχρέωση να έχει ενσωµατώσει δύο (2) φίλτρα στην προς προµήθεια µάσκα, τα οποία να 
συµπεριλαµβάνονται και αυτά στη συνολική τιµή προσφοράς, συνεπώς τα τρία (3) ανταλλακτικά 
φίλτρα που θα συνοδεύουν τη µάσκα θα είναι τα µοναδικά που θα συµπεριλαµβάνονται στη 
συνολική τιµή προσφοράς του υποψήφιου προµηθευτή. 
 
Είδος Νο 31 «Φόρµα εργασίας» 

Στις τεχνικές προδιαγραφές του είδους στη σελ. 28 της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισµού 
αναφέρει επί λέξει ότι η φόρµα εργασίας «θα φέρει τιράντες». ∆ιευκρινίζουµε ότι η φόρµα εργασίας 
θα φέρει ύφασµα ως το ύψος του στήθους σαν λοπέτα καθώς και τιράντες, συνεπώς, κατά αυτή 
την έννοια, η λέξη «ολόσωµη» δεν αντιφάσκει µε τις τιράντες. 
 
Είδος Νο 43 «Κασκόλ µάλλινο χρώµατος κυπαρισσί» 

Η Υπουργική Απόφαση ΟΙΚ.55572/2005 αναφέρει πέντε (5) φορές το προς προµήθεια είδος 
ως κασκόλ µάλλινο, αλλά όταν αναφέρεται στις προδιαγραφές υφάσµατος και ειδικότερα στη 
σύνθεση αναφέρει επί λέξει «80% COTTON – 20% POLYESTER». Αυτή είναι και η µοναδική φορά 
που αναφέρεται το βαµβάκι και όχι το µαλλί ως κύριο υλικό του προς προµήθεια είδους. Επιπλέον, 
το µαλλί κρίνεται ως υλικό καλύτερων ποιοτικών χαρακτηριστικών από το βαµβάκι. Συνεπώς, 
διευκρινίζουµε ότι σε όσα σηµεία της διακήρυξης και ιδίως των τεχνικών προδιαγραφών του προς 
προµήθεια είδους αναφέρουµε ότι είναι µάλλινο και ότι έχει ως κύριο υλικό της σύνθεσης του 
υφάσµατος του το µαλλί, είµαστε σύµφωνοι µε τις αντίστοιχες πέντε (5) φορές όπου το προς 
προµήθεια είδος αναφέρεται στην Υ. Α. ΟΙΚ.55572/2005 ως κασκόλ µάλλινο και εννοούµε ότι το 
βαµβάκι δε συµµετέχει στη σύνθεση του υφάσµατός του. 
 


